Anre6pa B Beimke, BTOpou Kypc, MEPBHIA MOAYIb, 4 cenTabpsa 2012 r. JlucTrok Nel

CI/IMMeTpI/I‘-IeCKI/Ie MHOI'O1JIEHBI

IpaBuna urpsl. [l1a moryvYeHMA MaKCUMATLHOW OIEHKHW 3a JUCTOK AOCTATOYHO pemuTh 75% 3agad 6e3
3BE3T0YIEK.

HamomuuM, 910 depes o 0603HATAETCA k-U HIEMEHTAPHLIU CUMMETPUIECKUN MHOTOWIEH, a Yepe3 S, — k-1
HBIOTOHOBCKaA CTENEHHAsA CyMMa:

. _ .k
O = E Tjy e« Tips Sp=xy +- -+ x,.
1 <<l

¢ 1.1. Haiiaure cymMMy KBAaIpaTOB W MPOM3BEACHAE BCEX KOMILUIEKCHEIX KODHEH MHOTOWICHA: a) 377 +
222 —1;6) 2t — 2% — 1 — 1.

¢ 1.2. Haiiaure cymMmy 9mcet, OOPATHBIX K KOPHAM MHOTOWICHOB W3 TPEIBITYIIEH 34, Ta¢.

¢ 1.3. Belpasute B BHIe MHOTOWICHOB OT DIeMEHTAPHBIX CAMMETPUICCKUX: a) Th+- - ++12; 6) 2iwg+
T173 + TIT3 + 1173 + 1303 + 12035 B) (7179 + 73) (T123 + 22) (T213 + T1).

¢ 1.4. a) Pacemorpum muorowren P(t) = (1 4+ xt) ... (1 4+ x,t) OT HePEMEHHBIX T4, . . ., Ty, t. [Joka-
xure, 9T0 P(t) = 1+ o1t + 09t? + -+ - + 0,t™.

6) Ilycs s, = af + -+ - + xf. Mokaxure, aro £1n P(t) = 3, (—1)FLgpth=1,

O 1.5, Ilyers
i1 <o
Tokaxure, ato: a) P(t)~" = >, (—1)Fht*;
6) O — hlak,l + -+ (—1)k_1hk,10'1 + (—1)khk =0 mnpum k Z 1;
B) Kax 1611l CHMMETPUIECKUT MHOTOWIEH OT 7 IEPEMEHHBIX ABIACTCA MHOTOWICHOM OT Ay, . . ., hy.

$ 1.6 (Popmyast Helorona). [lokaxuTe, 9TO
Sk — 01Skp—1 + 09Sg_o + -+ -+ (—1)k_10k_131 + (—1)kk0'k = 0.

(Mbt canraem, uro o = 0 nmpu k > n).

$ 1.7. JokaxuTe ClAenyiole IeTePMUHAHTHBIE TOX IECTBA:

o1 1 0 ... 0 0 51 1 0 0 0
20'2 01 1 ... 0 0 S9 S1 1 ... 0 0
I 1) kO = |
(k — I)O'k_l Okp—92 Of—3 ... 01 1 Sk—1 Sk—2 Skg—-3 ... S1 1
koy Ok_1 Ok_o ... O9 O Sk Sk—1 Sk_2 ... S2 81
¢ 1.8. a) [anre onpeneneHre KOCOCUMMETPUYECKOIO MHOTOWIEHA W TOKAXKUTE, UTO ONPEeIeNUTEb
Bangepmonga A(zy, ..., 2,) = [, ;(zi — x;) AB1geTca TaxkoBBIM.
6) /lokaxure, 9TO BCAKAM KOCOCUMMETPUYIECKUN MHOTOWIEH €CTh MPOU3BEICHUE CUMMeTPUte-
ckoro u A(zy, ..., %y).
B) Ilycts f(zy,...,2,) — cuMMeTpudecKuny MHOrO4IeH, paBHbn 0 npu z; = x;. [JokaxuTe, 9T0
flxy, ... o) =A% g(xy,...,7,), TOE g — CAMMETPUYECKUN MHOTOUICH.
Omnpepenenue. Pazbuenuem wucaa N HA3BIBAETCA HAOOP A HEABIX HEOTPUIATETBHBIX TuCed A = (A1,..., \p),

rme Ay > >N, >0m A+ + X\, =n.

¢ 1.9. Mycts p(n) — =meno pasbuenmit <mera n. Joxammre, 710 [, o o(1 —™)~" =37 - p(n)t".

a1 a1
Ty T,

Omnpegenenune. Ilycts o = (ay,...,q,) — HAGOP HATYPATBHBIX 9UCEd. IIyCTb Gq = |oouevvenno.... . B
o g

qactHOCTH, ecim 0 = (n— 1,n — 2,...,1,0), To as — >T0 onpenenrnrens Bargepmonga.



& 1.10. [lokaxwuTe, ITO G, 00pa3yoT 0A3UC B MPOCTPAHCTBE KOCOCUMMETPUICCKUX MHOT'OWICHOB.

¢ 1.11 (Muorowrens: Mlypa). Ilycte A — pasz6uenue. [Tomokum sy (1, ..., %,) = axis/as. Joka-
KHATe, 9TO:
a) sa(r1,...,%,) — HEJOYUCICHHBI CUMMETPUIECKUN MHOTOUIEH;
6) s\(z1,...,T,) OPU BCEBO3MOXKHBIX A 00pa3yioT 6a3UC BEKTOPHOI'O MPOCTPAHCTBA CUMMeTPHU-
YeCKUX MHOTOWICHOB OT T1, . . ., Tp;
B) Eciu A = (1,...,1), o sx(z1,...,%n) = Op;

r) Eciu A = (n,0,...,0), 70 sx(x1,...,2y) = hy.
$ 1.12. Bemmumure ssao muorowrensl [llypa mpu n = 2 mw n = 3 11 BCEBO3MOXKHBIX pa3OueHun
a) uucaa 3; 6) ducaa 4.
¢ 1.13. Jloxaxwure, 1T0 85 = [[;_;(2; + 7).

o 1.14" (Popmyasr Komn). [JokaxnuTe TOXIeCTBA:

a) HZj:l(]‘ —2y) =y (@, sy ves )
6) szzl(l + 2y5) " =Y sa(@n, o2, .. )Sa (Y1, Yo, - .. ), DA€ A* — pasbuenme, CONPAKEHHOE K
A

$ 1.15" (®opmyasr IIvepu). IlycTs A — pasbuenne (OygeM HOPEICTABIATH €ro KaK TUATDAMMY
[Onra). O6osraqamy Tepes A\ ® k (cooTs. A @ 1¥) MEOXKecTBO pa3OueHuil, MOTYIEHHBIX U3 TAHHOTO
To6aBIeHneM K COOTBeTCTByMomen amarpamme HOmHra k kaeTodex, m3 KOTOPBIX HUKAKHE IBE HE
JeKAT B OJHOM CTOJOHE (COOTB. B OMHOU CTpPOKe). [loKaxkuTe, 4TO:

a) S\op = Zue)\@)lk’ Sy 6) s\h, = Zp@@k Sy
¢ 1.16" (Dopmyas: SIko6u—Tpyau). IlycTte A\ — pasbuenne ¢ He Goee T 1 HEHYIEBHIMEA KOMITO-
HeHTaMu. /JokaxxuTe, 4TO:
a) sy = det(hx—irj)icijen;  6) sx = det(on,—itj)i<ij<n.

(JImcTok Nel , cTp. 2)



